ГБУК «Краснодарская краевая специальная библиотека для слепых имени А. П. Чехова» **«Достойно и праведно православное слово»**

духовно-просветительская встреча кубанской поэтессы

Любови Мирошниковой с юными читателями Армавирской школы-интерната слепых и слабовидящих детей с презентацией книг «С открытым сердцем, с добрым словом» и «В поднебесном сонме битв»

8 сентября 2015 года в актовом зале Армавирской школы-интерната слепых и



слабовидящих детей в рамках Года литературы прошла духовно-просветительская встреча, посвященная православному празднику Сретения Владимирской иконы Пресвятой Богородицы, (празднество установлено в память спасения Москвы от нашествия Тамерлана 8 сентября 1395 г.).

Об этом празднике детям подробно рассказал отец

Андрей, протоиерей Свято-Троицкого храма города Армавира.

Обширная

программа мероприятия включала творческую встречу с кубанской поэтессой Любовью Кимовной Мирошниковой, членом Правления Краснодарского регионального отделения «Союз писателей России», руководителем Православного социально-культурного центра Свято-Екатериниского кафедрального собора города Краснодара.





Дети познакомились с творчеством известной краснодарской поэтессы, соприкоснулись с её удивительным поэтическим миром. Сотрудники ГБУК ККБС провели презентацию биографического сборника «Судьба человека: С открытым сердцем, с добрым словом» серии «Гордость и слава культуры Кубани» о творчестве Л. К. Мирошниковой и сборника православных стихотворений поэтессы «В поднебесном сонме битв», изданных библиотекой для слепых в спецформатах: укрупненным шрифтом и шрифтом Брайля и представленных на иллюстрированной книжной выставке «О временном и вечном».

Директор библиотеки Светлана Владиславовна Смольникова представила творчество иконоделателя, замечательного человека, который своими руками создаёт объемные, рельефные

иконы, жителя станицы Старокорсунской Александра Юрьевича Ветренцева и преподнесла

от него в дар воспитанникам интерната слепых и слабовидящих детей икону Георгия Победоносца.

Православная армавирская певица Татьяна Новожилова представила на суд юных зрителей свои авторские песни «Богородица», «Вера, Надежда, Любовь и мать их София», «Матрона» и подарила детям сборник своих песен на диске.

На встрече принимали участие съемочные бригады армавирских филиалов каналов ТНТ и RENTV.

В мероприятии приняли участие 150 человек.

Активное участие в проведении духовно-просветительской встречи приняли слепые и слабовидящие читатели библиотеки, воспитанники Армавирской школы-интерната слепых и слабовидящих, что является важной частью творческой реабилитации и социальной адаптации деятельности библиотеки.

